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No quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas e trinta 
minutos, via Google Meet, deu-se início à quinta reunião de dois mil e vinte e três do Núcleo 
Docente Estruturante (NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os 
seguintes membros: Carlos Eduardo Bezerra de Moura (presidente do colegiado), Cibele dos 
Santos Borges, Genilson Fernandes de Queiroz, Jefferson Filgueira Alcindo, Marcelle 
Santana de Araújo, Sthenia dos Santos Albano Amora e Talyta Lins Nunes. Tendo verificado 
a existência do quórum, o presidente, então, apresentou a pauta e propôs a inclusão, no Ponto 1, de 
ata não aprovada na reunião anterior. Com a inclusão do documento no ponto, os membros 
discutiram a pauta conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Aprovação das atas da 3ª e 4ª Reunião do 
NDE de 2023, foram feitas correções pontuais na ata da quarta reunião. Dentre elas, a inclusão de 
fala da professora Michelly Fernandes de Macedo em que a mesma relaciona o perfil docente da 
vaga às DCNs. Em seguida, as atas foram aprovadas por unanimidade. Ponto 2. Discussão do 
perfil de vaga docente para concurso a pedido da direção do CCA; O professor Carlos 
Eduardo Bezerra de Moura fez um breve resumo a respeito dos encaminhamentos feitos a partir 
da reunião anterior. Dentre eles, questionamentos à CPPS e à Procuradoria a respeito do perfil, em 
especial à exigência de tese defendida na área do concurso. O parecer foi favorável em relação ao 
que foi consultado, em face do nível de complexidade que o cargo exigia. Em seguida, foi 
apresentado um parecer do professor Eraldo Barbosa Calado em que o mesmo se manifestou 
após ser consultado pela coordenação a respeito da proposta de perfil. O professor sugeriu a 
divisão meio a meio dos pontos entre Clínica Médica e Clínica Cirúrgica, com 5 (cinco) pontos 
cada. O professor Genilson Fernandes de Queiroz e Jefferson Filgueira Alcindo se 
posicionaram de forma contrária a essa divisão e sugeriram uma proporção de 8 a 2 de forma a 
priorizar a Clínica Médica e trazer uma maior especificidade ao perfil e um maior rol de atuação 
dentro dessa área. A professora Sthenia dos Santos Albano Amora pontuou que, após observar 
as sugestões de pontos, feitas após a reunião anterior, verificou que boa parte dos mesmos já 
contemplavam de certa forma as duas clínicas, não sendo necessário a adoção do critério de 
divisão de pontos por proporcionalidade. Feitas as considerações, o NDE aprovou o critério de 
divisão de pontos oito pontos sobre Clínica Médica de Pequenos Animais e dois sobre Clínica 
Cirúrgica de Pequenos Animais. Em seguida, foram discutidos e aprovados os 10 pontos, 
conforme estão listados a seguir: Afecções clínicas do sistema gastrintestinal de pequenos 
animais; Afecções clínicas dos sistema cardiovascular em pequenos animais; Afecções clínicas 
dos sistema respiratório em pequenos animais; Afecções clínicas da pele e anexos em pequenos 
animais; Afecções clínicas do sistema nervoso em pequenos animais; Afecções clínicas do sistema  
geniturinário em pequenos animais; Afecções endócrinas de pequenos animais; Afecções 
cirúrgicas da cabeça; Afecções  cirúrgicas do aparelho locomotor em pequenos animais; Afecções 
clínicas neonatais em pequenos animais. Ponto 3. Outras ocorrências; O núcleo discutiu 
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estratégias para prestar apoio aos discentes que irão realizar o Enade de forma que os mesmos 
possam se sentir acolhidos nesse processo. O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura 
lembrou aos presentes a respeito do prazo limite de 15/09/23 para envio do formulário do Arcu-
Sul. Até essa data, todas as informações pendentes devem constar no documento. Cumprida a 
ordem do dia e, não havendo mais comentários, às dezoito horas e trinta minutos, o presidente do 
núcleo agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael 
do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 
Sexta Reunião do NDE de dois mil e vinte e três, realizada no dia treze de setembro de 2023. 
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